



Председатель Следственного комитета России поручил возбудить уголовное дело по факту ДТП с участием двух маршрутных автобусов в Приморском крае



В средствах массовой информации сообщается о дорожно-транспортном происшествии с участием двух маршрутных автобусов на участке автодороги вблизи дома по проспекту Океанскому города Владивостока, в ходе которого пассажирами автобусов получены телесные повреждения. Следственными органами СК РФ по Приморскому краю организовано проведение доследственной проверки по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Приморскому краю Фомину В.В. возбудить уголовное дело, представив доклад о расследовании и установленных обстоятельствах.

Ход следствия будет поставлен на контроль в центральном аппарате Следственного комитета России.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

28 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1849393>